

31辆公务车这回只拍出9辆

其中8辆是底价成交,多数在倒计时中被拍走

本报9月24日讯(记者 李园园) “1号车,起拍价52450元……恭喜15号竞买人竞拍成功!”24日上午,第三届亚沙会公务专用车第二场拍卖会在烟台市芝罘区太平洋大酒店举行。最终,9辆北汽E150L乐尚型两厢车被拍走,其中8辆底价成交,22辆公务车流拍。

由于进口现代劳恩斯和奔驰E300L无竞买人,所以只有29辆北汽E150L乐尚型两厢车在现场静待“主人”。参与竞拍的29辆北汽E150L乐尚型两厢车,27辆为红色,只有2辆是银色,并且车上有彩绘,起拍价从50350元到52450元不等。

上午10点30分,拍卖会正式开始。相比上次显得有些冷清,只来了十几组竞买人。首先拍卖的是1号车,一辆红色北汽E150L乐尚型两厢车,行驶里程为1319公里,起拍价52450元。

拍卖师喊出价格后,起初并无无人应价,眼看这辆车就要流拍了,在拍卖师的倒数三声中,15号竞买人举起手中的牌子,以底价拿下了这辆车。

接下来,拍卖会依然没有出现高潮,原本预计的13号车,里程数只有966公里,是此次参与竞拍的车中行驶里程最短的,被多数人看好的车,只有一人竞买,最终以52450元的底价成交。

半个小时,拍卖会就结束了。整个拍卖会,很少出现多人竞拍一辆车的情况,拍出去的9辆车,其中8辆车以底价成交,另外一辆车只溢价50元就成交,多数车辆是在拍卖师的倒计时中被拍走。

4日,62辆第三届亚沙会公务车第一次拍卖会,在海阳举行。最终,31辆车被拍走。



成交的公务车多数是在拍卖师的倒计时中被拍走。本报记者 李泊静 摄

为啥这么多公务车流拍

竞买人:颜色单一,价格偏高

本报记者 李园园

拍卖公司一位工作人员介绍,与第一次拍卖会相比,此次拍卖会参与的人数少了一半,主要是车的颜色多数竞买人没有看好,还有不少人觉得价格定得有点高。

记者发现,参与竞拍的北汽E150L乐尚型两厢车中,2辆银白色轿车很快被拍走。

在参与竞拍的车辆中,两辆银白色车行车里程数都在

4000公里以上,起拍价分别为51600元和50850元,并且车身有彩绘,一辆稍有碰撞,一辆还缺少备用钥匙。但拍卖师刚喊出价格来,就有人举牌,两辆车也都以底价成交。

竞买人杨大伟试驾了好几次,参与竞拍的每辆车的信息都了如指掌,但最终还是放弃了这次拍卖。

杨大伟说,他比较喜欢银色

车,红色总觉得是女士开的,但参与竞拍的车中只有两辆银色还有瑕疵,一下子让他没了兴趣。再者,毕竟是二手车,感觉价格定得太高,他觉得再降5000元比较合适。

24日,记者了解到,流拍的22辆公务车(20辆北汽E150L乐尚型两厢车、进口现代劳恩斯、奔驰E300L)是否还要再举行拍卖,目前还没有确定。

现场花絮

60岁老人 圆了汽车梦

离拍卖会还有30分钟左右,拍卖会现场来了一位满头白发的老人,在一位年轻人的陪同下办理拍卖手续。拍卖会开始后,老人犹豫了一下,错过了一辆车。不过,很快老人就以底价拍下了一辆红色的北汽E150L乐尚型两厢车。

老人姓邹,今年60岁。邹先生告诉记者,虽然年纪大了,也想拥有一辆自己的轿车,正好借此拍卖会圆了梦。“以后出门终于不用再麻烦儿女了!”

换标志

北汽变“奔驰”

北京汽车4S店还带来了一辆白色北汽E150L乐尚型两厢车版“奔驰”,吸引了不少市民。

记者看到,这款“仿奔驰”车身后后都有奔驰标志,就连车轮上也有奔驰标志。

北京汽车4S店销售顾问于同斌介绍,北汽E150L乐尚型两厢车和奔驰B200车型非常相似。此次展示的这辆白色北汽E150L乐尚型两厢车版“奔驰”,花了1200元,换了奔驰标志,看起来和真正的奔驰B200没什么两样。一辆北汽E150L乐尚型两厢车市场价是68800元,这样算下来,7万元就能开“奔驰”。

本报记者 李园园